

Együtt figyelni Istenre

Az elmúlt időszak élményeiről és tapasztalatairól, így például a templomban, illetve a hozzá tartozó épületeken végzett felújításokról, valamint az iskolai hittanoktatásról is beszélgettünk Szőke János és Szőke Noémi zuglói lelkipásztorokkal.

Átfogó felújításokat végeztek az elmúlt időszakban a Zuglói Református Egyházközség templomán és gyülekezeti házában. Utóbbi két épület tetőszerkezetét is kicserélték – tájékoztatta a Zuglói Lapokat Szőke János lelkipásztor, aki feleségével, Szőke Noémivel közösen immár ötödik éve szolgál a gyülekezetben. A lelkipásztor szerint a rekonstrukciónak már igencsak itt volt az ideje, hiszen a huszadik század eleje óta érintetlen elemekről van szó, amelyek mostanra rendkívül leromlott állapotba kerültek. – Nagyon komoly munkálatok folytak. Kicserélték az ereszcsonnákat is, továbbá a teljes elektromos hálózat is megújult, és végre kiépült a hűtő-fűtő rendszer a templomban. Az ELMŰ hálózatához való csatlakozással reméljük, tavasszal lezárul ez az időszak – tudatta Szőke János, aki egyúttal hangsúlyozta, köszönettel tartoznak a templommal kapcsolatos felújításokért az önkormányzatnak a tizenötmillió forintos hozzájárulásért, külön is Papcsák Ferenc polgármesternek és

Gyűgyei Attilának, az egyházi tanács vezetőjének. A gyülekezeti tagok részéről számos felajánlás érkezett.

Lényeges fejlemény még, hogy immár harmincegy órarendi csoportban tanulnak református hittant a zuglói általános iskolákban, a kötelező hit- és erkölcsstan, illetve az erkölcsstan keretében – tudtuk meg Szőke Noémitől, aki szerint őket kiegészíti a harminckét fakultatív csoport, köztük már óvodások és konfirmandusok is vannak. Mint elmondta, huszonhárom évet váratott magára ez a lehetőség, sokat imádkoztak is érte. – A hit- és erkölcsstan választása a szülők hitvallása. Nagy öröm számunkra, hogy egyre többen döntenek úgy, megtartják a gyermekük keresztelőjén tett ígéretüket a hitben való nevelés mellett, s ezáltal a gyülekeztünk épülését szolgálják. Hálásak vagyunk azért, hogy Isten üzenete ott lehet az iskolákban, a gyakorta túlszervezett napirenddel bíró gyermekeknek a hittanórán esélyük van végre elcsendesedni, megtanulhatnak egymásra is odafigyelni – miközben együtt figyelünk Istenre. Igyekszünk Krisztus szeretetét közvetíteni feléjük, s ez bizony az életirányukat meghatározó tapasztalat lehet számukra – tette hozzá, Szőke Noémi, aki elmondta azt is, egyre több új család vesz részt az istentiszteleteken az új hitokta-

tási rendszer révén. Igyekeznek hidat építeni az iskola és a közösség közé, különböző gyermek- és családi programokkal. Decemberben ilyen volt például az adventi koszorúkészítés vagy a szentesti családi istentisztelet. Utóbbi kapcsán megjegyezte, már közel háromszázan vettek részt ezen az eseményen, zsúfolásig megtöltve a templomot. Ezt a vágyakozást a Szentlélek ébreszti fel az érintettekben – hangsúlyozta.

A lelkipásztor felesége felhívta a figyelmet, a felmenő rendszernek megfelelően az idén szeptemberben ötödik osztályba lépők esetében március közepéig kell megtartani a tájékoztató szülői értekezleteket valamennyi általános iskolában, és május 20-ig kell írásban nyilatkozni a leendő ötödikesek szüleinek arról, hogy valamely történelmi egyház hittanát vagy az erkölcsstant választják gyermeküknek. Az elsősök beíratásánál pedig a felekezetek képviselői az idén is személyesen szeretnének jelen lenni – tájékoztató Szőke Noémi.

Friss élmény a gyülekezet számára a január végi, évről évre a Krisztusban hívők egységéért meghirdetett ökumenikus imahét, amelyen városszerte ezúttal is szép számmal vettek részt. A történelmi felekezetek lelkipásztorai egyaránt rendszeresen találkoznak, és közösen imádkoznak a zuglói emberekért.

Kacsoh Dániel



Szőke János és Szőke Noémi